

中韩围棋团体对抗赛

中国队时隔三年再灭“韩流”

本报讯 首届中韩围棋团体对抗赛第2轮昨日结束,中国队孔杰、谢赫、刘星、周睿羊等四员大将胜出,以4:1大胜韩国队,并以两轮总分6:4力压对手获得优胜,在第9届农心杯后中国时隔三年重夺世界重大围棋团体赛事桂冠,一扫此前亚运会、农心杯等连番失利的阴霾。

在5日的比赛中,中国队以2:3负。如果两轮打成5平的话,将由昨天主将战古力和崔哲瀚的比赛结果决定胜负。这样算起来,昨天中国队的最低要求是3:2胜,3胜中至少还必须包括古力,才可赢得优胜。

刘星洗刷耻辱

刘星在亚运会时表现不好,曾经输给了泰国的业余棋手,当时他打吃也看不见了,严重损害了美名。这次刘星接替下江维杰,有了重新证明自己的机会。昨天与之

交手的朴永训上轮输给了孔杰,刚刚气势受挫。在昨天的比赛中,刘星发挥很好,序盘起的几次接触战均应对自如,而朴永训则有点过于小心。刘星在整盘棋中气势占了上风,最终中盘获胜,为中国队拿下第一分。

周睿羊为国建功

周睿羊不声不响地升到了中国等级分第一的位置,团体赛为国建功当然是最好的体现个人价值的地方。尹俊相虽说没进过韩国前五,但其曾经在五番棋击败过李昌镐,拿到过韩国国手头衔。在昨天的比赛中,周睿羊发挥出色,整盘棋一直处于优势,最终中盘取胜。在这么重要的团体战中拿分,周睿羊证明了自己。

谢赫居功至伟

谢赫5日痛洗姜东润一局赢得非常

顺,第一个结束战斗。昨天遇到朴廷桓,仍然是五名中国棋手最稳当的一位。在左边的第一战中,朴廷桓就亏了,不得不弃子求全。棋至中盘朴廷桓仍然不能摆脱被动局面。谢赫借攻击在中央围出大空,执白盘面还要领先。不足150手谢赫基本胜定。朴廷桓此后全力拼抢官子,无奈谢赫八风不动,232手时朴廷桓中盘认输。谢赫这次对抗赛两战全胜,全队表现最佳,居功至伟。

古力主将战失利

双方序盘出现模样对抗的场面,崔哲瀚第27手时中腹肩冲,中盘战打响,两位局部力战的顶尖高手从此开始肉搏的过程。至中午封盘时,崔哲瀚局面有些苦。在下午的进程中,双方在中央战斗中达成妥协,棋向细棋格局发展。官子阶

段,崔哲瀚奔出好手,古力最终以1又3/4子落败。

孔杰一战定乾坤

前两个月状态低迷的孔杰5日从朴永训身上找回了赢棋的感觉。昨天又遇到了近年来韩国国际大赛成绩最稳定的许映皓。孔杰攻击坚决,中盘战始终掌握着主动。之后许映皓顽强地与孔杰展开惨烈的劫争,但孔杰牢牢控制着局面,最终中盘取胜。孔杰在本届对抗赛中也取得了全胜,强势宣布状态恢复。

随着孔杰拿下许映皓,中国队总分6:4击败韩国队。在第9届农心杯后时隔三年重获重大团体赛胜利,非常的不容易。孔杰恢复,新人得到锻炼,都是这次中国办赛的收获。但韩国第一李世石没来,也是我们不应忽略的事实。(夏雨)



3月6日,热火队球员波什(左)在比赛中。当日,在NBA常规赛中,迈阿密热火队主场以86:87不敌芝加哥公牛队。新华社/路透

NBA一周综述

强强对话够精彩

进入3月之后,对于NBA每支球队而言意味着常规赛已经接近尾声,各队要为各自的命运展开最后的拼搏。对于强队而言,剩下的每场常规赛特别是与强队之间的比赛将成为检验其自身实力的重要参考。过去的一周NBA赛场上演了不少强强对话的好戏,当然每场比赛都够精彩,够刺激。

换来了“甜瓜”安东尼和比卢普斯的尼克斯也加入到囤积“巨头”的豪强队伍中。两位新锐与“小霸王”斯塔德迈尔组成的尼克斯“三巨头”也显现出了不俗的实力,但他们能否经得起强队的考验,还有待证明。上周,尼克斯与魔术之间进行的强强对话就是检验前者“成色”的最好时机。从数据上看,尼克斯“三巨头”的得分都上了20分,但最终以6分的劣势告负。“魔兽”霍华德是魔术队获胜的首要功臣,他贡献了“大号两双”。看来尼克斯的“三巨头”除了要加强配合外,还要提升内线战斗力。

在经历前一阶段的强势之后,热火又陷入了连续输球的泥潭。上周面对魔术,热火在主场占据24分领先优势的情况下被对手逆转。值得一提的是,热火“两巨头”詹姆斯和韦德最后一节仅仅得到两分。输给魔术之后,热火也开启了失败的“闸门”。在接下来与西部豪强马刺的硬碰硬中,热火不但首节就落后了对手24分,而且最终以30分的劣势惨败。“三巨头”的发挥还算不错,但是他们的帮手实在太过孱弱。与东部另一豪强公牛的比拼中,热火以1分惜败,整场比赛表现依旧不尽如人意。看来热火需要解决的问题还有很多,随着常规赛接近尾声,球队必须尽快回到正确的轨道上。

公牛现在稳居东部第二。过去的一周,该队除了与热火大战一场外,还与魔术进行了一场强强对话。那场比赛堪称精彩,公牛的罗斯砍下了24分,最终球队也在他的帮助下取得了胜利。接连在强强对话中占得先机,公牛的实力看上去越来越强大,该队绝对是季后赛中一个难缠的对手。

全明星赛前两周两队似乎已经成为湖人的标志。今年全明星赛后,湖人又开始发力了,过去的一周该队取得全胜,目前已经取得了7连胜。最重要的是,湖人上周战胜了联盟排名第一的马刺,而且是在客场。通过这场比赛,可以明显感觉到卫冕冠军态度上的变化。一旦湖人真的认真起来,对于其他球队而言都将是件恐怖的事情。本报记者 陈凯



3月6日,在法国巴黎举行的欧洲室内田径锦标赛中,法国选手唐戈以17米92打破他在2月创造的17米91的男子三级跳远世界纪录。新华社/法新

范加尔帅位暂无忧

新华社柏林3月7日专电 德甲卫冕冠军拜仁慕尼黑队在过去十多天里连续输掉三场比赛,主帅范加尔的帅位被认为岌岌可危,不过球队管理层传出声音却显示,这位荷兰主帅的位置暂时还算安全。

7日出版的德国《图片报》报道说,拜仁主席鲁梅尼格和俱乐部经理霍内斯等巨头在6日就拜仁面临的危机进行了将近五个小时的会谈,最终决定范加尔暂时不会走人。

在上周末的联赛中,拜仁客场以1:3不敌汉诺威96队,吞下十余年来的首个三连败。此前,拜仁先是在联赛上以1:3主场不敌“领头羊”多特蒙德队,后又在德国杯上以0:1不敌沙尔克04队。

《图片报》说,范加尔的帅位是否牢固,将取决于3月份接下来几场比赛的结果,其中包括联赛中对阵汉堡、弗赖堡队的比赛,以及同国际米兰队的欧冠联赛的较量。该报称,如果拜仁能够获得这些比赛的胜利,其帅位至少能够延续到本赛季结束,否则将会立即走人。

根据德国媒体的预测,接替范加尔的热门人选包括“神奇教练”希丁克和前热刺队主帅马丁·约尔等人。

建业明日转战蔚山

本报韩国光阳专电(记者 刘超峰)经过韩国的木浦和光阳两个地方的集中拉练之后,今天,河南建业足球队全体将士完成在光阳的热身训练,明天全队转战蔚山进行最后一个阶段的韩国拉练。由于距离联赛开始不到一个月的时间,在蔚山的最后拉练将显得尤为重要,届时,建业队联赛之前的所有准备工作将全部完成。在转战光阳后,建业主教练金鹤范基

本上一天安排两次训练,训练的节奏十分紧凑,时间不长量却极大,每一次都让球员们气喘吁吁地爬大巴。徐洋说:“每天晚上按摩后什么都不想,到床上就睡了。”除了紧张的训练之外,每周三和周六的两场热身比赛成了检验训练效果的重要一环。在上周末的热身比赛中,建业队现有的3名外援齐齐亮相,也自然引人注目。3人全部打满了55分钟的上

半场比赛。

由于建业将士刚刚在光阳签完新的工作合同,队员们的心情非常开心,昨天在光阳的最后一练在愉悦心情中度过。光阳是金鹤范的“福地”,他表示,在城南一和执教13年,年年联赛开始前都要来光阳。虽然光阳不像昆明海埂基地有那么多球队,但这里安静,或许金鹤范就希望这份安静能让全队沉下心来,全身心投入到训练当中。据了解,蔚山是建业韩国训练的最后一站,3月21日左右,建业将结束韩国的训练回郑备战即将开始的中超联赛。

金鹤范:现在完成七成功力



70%的效果,这主要体现在体能和技术方面,剩下的30%还要看外援方面,体能训练也有提升空间,也有30%的上升幅度。按照总分10分,可以说建业现在已经完成了7分。进步主要体现在比赛阅读能力和掌控能力上。”

这次热身对手没有选择实力强劲的K联赛队伍,而大多数是韩国大学生队,对此金鹤范解释道:“这两个原因,首先是怕受伤,一旦有主力球员受伤会影响联赛。其次目前的建业和韩国K联赛球队实力上不对等。与大学生队比赛时可以更好地要求对手,用奔跑和逼抢给建业制造更多的麻烦。从几场与韩国大学生的比赛中,年轻队员也受到了锻炼,可以说我们的目的已经达到。来之前,我们进行了详细的规划,每一个集训地点要完成不同的目标。在最后一站的拉练中,我们将完成全部的准备工作。”

关于建业的人员配备,金鹤范还有点担心:“目前球队的防守阵容打造完毕,进攻方面还需要2~3个外援,他们应该都是中前场进攻型的球员。筛选的范围基本都已经确定,他们都来自巴西。虽不出自豪门,但我观察了很久。所有外援都会在韩国拉练最后一站蔚山到位。”

联赛4月初将全面打响,目前积极备战的建业将士准备得如何?韩国硬汉金鹤范准备将建业打造成什么样的中原之师?他又有何种鲜为人知的韩国版“秘籍”?带着这些球迷关心的问题,昨天在韩国光阳球队下榻的酒店,记者采访了这位历史上河南首位韩籍主帅。

对于球队这段时间的训练情况,金鹤范总结道:“球队整体在进步。在中国国内集训没有这边好找对手。不过还没有完全达到要求,可以说达到了

全国男排联赛今晚客战江苏

河南男排意欲证明自身

本报讯(记者 陈凯)已经无缘本赛季联赛四强的河南天冠男排,今晚将做客江苏,迎战本赛季倒数第三轮的对手江苏男排。本场比赛对于两队而言有着不同的意义,“冲四”无望的河南男排要借助比赛展现实力,而江苏男排则必须获胜才能保住四强席位。因此,今晚的比赛对于两队而言将是一场硬碰硬的恶战。接连负于上海男排和八一男排之后,河南男排已经彻底失去了冲击本赛季联赛四强的希望。对于这支球队而言,漂浮不定是对其整个赛季表现的最直观评价。并非自身实力不够,而是心态不稳,这也导致了河南男排整个赛季如坐“过山车”。虽然已经无缘本赛季第

二阶段比赛,但是河南男排的小伙子们都憋着一口气,证明自己不是没落的“贵族”,更不是人见人欺的“软柿子”。因此今晚客战江苏男排,球队也把目标锁定为夺取胜利。江苏男排目前排名联赛积分榜第四位,在剩下的三场比赛中也不敢掉以轻心。因此,与河南男排一战,江苏队也铆足了劲要力争大获全胜。值得一提的是,江苏男排曾在南阳战胜过河南男排。

谈及今晚的比赛,河南男排主帅谢国臣表示:“我们现在已经没有任何的心理负担,剩下的就是打好比赛,展示出自己的真正实力,给剩下的对手制造麻烦。”

市中老年女子门球赛昨落幕

本报讯(记者 陈凯)经过两天激烈角逐,由郑州市老年人体育协会主办的2011年庆“三八”中老年女子门球赛,昨日在郑州市滨河公园落下帷幕。惠济区老干部局、河南省煤田地质局物探队量队和军二所3支代表队,分获本次比赛的前三名。据了解,本次赛事是郑州市老年人体育协会主办的一项传统赛事。每年三八妇女节前后,此项赛事都会如约而

至,目的就是为了让她们在运动和健身中享受节日的快乐。今年的比赛,共吸引了来自我市39支女子门球队的近400名选手参赛。“在三八节来临之际,能参与到这项比赛中来,我感到非常高兴。通过参赛一方面庆祝了属于我们的节日,另一方面也能通过比赛强身健体,愉悦身心。”刚刚参加完比赛的刘英华老大妈笑着对记者说。



“红军”降“红魔”

3月6日,利物浦队球员库伊特(左)庆祝进球。当日,在英格兰足球超级联赛第29轮的一场焦点战中,“红军”利物浦队主场以3:1战胜“红魔”曼联队。库伊特独中三元上演“帽子戏法”。新华社/德新